YacmuHa 3, §2, n.6

3apadi Ha apobu.

MoHATTA, Wo BukopuctoByoTbca B OCHOBHUX 3aaauax Ha apobu.

Bianosiab: 72 CTOPiHKM.
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OCHOBHI 3agauu Ha gpobu.
1. 3uaxooyncenns YACTHHH gio uucna, 106 3naiimu uacmuny 6io
supasicenoi opooom. yucna, eupasiceny opooom,
mpe6a ue Hucjiio nomuoydcumu
Ha 0pio.
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3apgava. MNeTpuK NpounTaB — KHUIM, B AKiA 120 CTOPIHOK.
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CKiNbKM CTOPIHOK Npo4nTas MeTpuk? I 120 cmop.
Po3B’a3aHH3. o—_1po4umas .
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YacmuHa 3, §2, n.6

2. 3naxooxncenna YUC/IA 3a itozo wacmunoio,  [IJo6 3naiimu wucio 3a iio2o

supascenoio 0podom. YACMUHOI0, 6UPAIICCHOIO
a-? 0podom, mpeba yro yacmuny
{ \ nodinumu na opio.
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3agaua. MNeTpuK npounTas g KHWUIW, WO CTAaHOBUNO 72 CTOPIHKM KHUTK.

CKiNbKKM CTOPIHOK B KHM3i? ? cmop.
Po3B’A3aHHSA. i npoyumas 1
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Bignogigb: 120 cTOpiHOK.

3. 3naxooscennsn J[POBY, akuii 00ne uucio

106 3naiimu, aKky wacmuny
CIanosums 6io inui020.

OOHEe YUC10 CIAHOBUMDb 610
iHwo20, nompiono nepuie

a yucno nodinumu na opyze
‘{ l (uacmuny nodinumu na yine).
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3agaya. MNeTpuk npounTas 72 CTOPiIHKM KHUTK, B AKilA 120 CTOpPIHOK.
AKY YacTUHY KHMIM NpounTas MNeTpuk?

Po3B’sA3aHHA. 120 cmop.
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Bianosigb: gKHMrM. 72 cmop., ?




